IIPOT'PAMMA EYPEXH ENAXTIZTOY
LTAGEPEX

! To uéyeboc 10U miVaKX

N =7
METABAHTEXZ
AKEPAIEEZ: A[N], I, 06féon elaylotou
APXH
! ApxlKxomoinon Tou HOiVOKX
A[1l] <- 38
A[2] <- 19
A[3] <= 5
A[4] <- 50
A[5] <- 31
A[6] <= 17
A[7] <- 25

!ExtUinwon 10U mivako
TPAVYE "O mivakag elivair: A[ "
T'IA I AIIO 1 MEXPI N - 1
T'PAYE A[I], ", "
TENOZ _EIIANANHWHE
T'PAYE A[N], "]"

0pilw wg 6éon eAaxiotou to 1 (lo KeAl)
Oéon_ erayxliotou <- 1

Japovew TOoV mivaxko
T'IA I ANIO 2 MEXPI N
I Juykpoi(veo tnVv ToEXOUCH TLUN TOU HIVAKX UE TO UEYLOTO
AN A[I] < A[©6fon_cAaxiotou] TOTE
Oéon_ slaylotou <- I
TENOZ AN
TENOZ _EIIANANHWHXR

TPAVYE "H puitxpotepn tiun tou mivaka A elvatr: ", A[B&on_egAlaxlotou]

TEAOZ_ITPOI'PAMMATOZL



